

譚綺雯榮膺「全球傑出華人獎」

第六屆「全球傑出華人獎」頒獎 譚綺雯與陳光標、李曉華、梁冠軍、趙曾學韞等獲頒殊榮

頒獎盛典 冠蓋雲集

由傑出華人文化促進會、全球華人傑青聯盟聯合全港各區工商聯、亞太第一衛視共同主辦，國家級央媒 CCTV PYC《品牌與傳承》、香港商報特別協辦的「2025 全球傑出華人高峰論壇暨頒獎盛典」，12月11日假澳門 JW 萬豪酒店隆重舉行。中國僑聯副主席劉藝良、澳門特別行政區文化局副局長鄭繼明應邀出席主禮。

當晚，300多位各界嘉賓聚首一堂，冠蓋雲集，共同見證這一重要時刻。宏富（環球）有限公司董事長譚綺雯與七度榮獲中華慈善獎的「中國首善」陳光標、中國第一位法拉利擁有者的「一代首富」李曉華、名聞香江的「慈善皇后」趙曾學韞、被譽為愛國典範的「旅美僑領」梁冠軍等17位傑出人士獲頒「全球傑出華人獎」殊榮。



【傑出貢獻獎】頒獎辭

她，被譽為善商融合的智慧先鋒，獲第二屆大灣區時代年度人物·公益人物大獎，身兼香港緣善會創會主席、星輝飲食集團常務董事。

她，探索「公益+商業」創新模式，長期籌款幫扶教育、醫療及弱勢群體，形成「以商養善、以善促商」的良性迴圈。

她，就是宏富（環球）有限公司董事長、商善融合理念的卓越先導者譚綺雯博士。



商善融合 公益先鋒 譚綺雯

語錄：【善意需要商業智慧，才能走得更遠】

譚綺雯女士，香港商界與公益界雙重標杆，身兼香港緣善會創會主席、泰山功德會副主席、宏富（環球）有限公司董事長、星輝飲食集團常務董事等職，榮膺第二屆大灣區時代年度人物·公益人物大獎，以「善商融合」理念踐行新時代企業家責任。

公益領軍：務實行動彰顯華商擔當

作為公益領軍者，她依托香港緣善會、全港各區工商聯永遠名譽會長等平臺，長期籌集善款，聚焦教育幫扶、基層醫療、弱勢群體救助。其公益事業立足香港、輻射內地，從資助貧困學子到捐贈醫療設備，從幫扶孤寡老人到關愛困境兒童，以務實行動傳遞大愛，彰顯華人企業家的社會擔當。

商界創新：商善融合閉環實踐

在商界，她憑敏銳視野執掌多家企業，創辦公臣酒業，推動業務融入大灣區與國際市場。率先探索「公益+商業」創新模式，以企業盈利反哺公益，形成「以商養善、以善促商」閉環，為香港經濟多元化提供新路徑。

國際協作：跨境聯動賦能灣區發展

她亦以國際化視野搭建協作橋梁，推動大灣區工商界資源整合與公益協作，在「一帶一路」倡議下促進華人群體跨境經濟文化交流，貢獻頗多。

譚綺雯女士以商業智慧賦能公益，以公益精神昇華商業，其善商相融之路成為現代企業典範。從本地慈善到跨境協作，她用行動詮釋「義利兼顧」的商道，堪稱善商融合的公益先鋒。



第六屆

全球傑出華人

頒獎盛典